

证券代码：000957 证券简称：中通客车 公告编号：2017—020

## 中通客车控股股份有限公司

### 关于《对外担保公告》的补充更正公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述。

2017年4月29日，公司公告了《公司对外担保公告》（编号2017-013），经事后审查，发现以下内容描述有误，特更正如下：

公告中第三项第2款担保协议的主要内容：互保期限从2015年10月23日起至2018年10月23日止，该期间内双方累计相互担保额不得超过人民币25000万元。”

修改为：互保期限从2015年10月23日起至2020年5月30日止，该期间内双方累计相互担保额不得超过人民币25000万元。

公告的其他内容不变。本次补充更正公告给投资者带来的不便，公司深表歉意。公司将进一步加强信息披露的审核工作，提高信息披露的质量。

特此公告

中通客车控股股份有限公司董事会

2017年5月3日